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國立臺灣大學醫學院　開會通知單（稿）
受文者：
發文日期：
發文字號：○○字第           號
速別：最速件
密等及解密條件或保密期限：普通件
附件：會議議程表、廠商投標文件、工作小組初審意見、財物/勞務規格書、評選須知(含評分表)、採購評選委員須知、採購評選委員切結書
開會事由：「○○」案採購評選委員會會議（評選會議）
開會時間：○年○月○日（星期○）○午○時整
開會地點：本院○○○
主持人：本委員會召集人
聯絡人及電話：○○○　（電話）
出席者：○委員○○、○委員○○、○委員○○、○委員○○、○委員○○
列席者：本案工作小組成員（無附件）
副本：
備註：
1、 茲因本會議出席委員須達法定人數，始得辦理有關之決議，敬請撥冗參加。
2、 依採購評選委員會須知第8條規定，委員應全程參與親自為之，委員若未全程參與將不列入計算。
3、 請委員先審查廠商投標文件內容並攜帶與會，以利會議之進行；會後由本院回收保存。
4、 委員對於受評廠商之投標文件內容及資料，應保守秘密，不得挪作他用，並勿與廠商作任何接觸。評選後亦同。
5、 委員如遇有與本採購有關之請託、關說、行賄、施壓等情形者，請即時通知本院，以利查處。
採購評選委員會委員須知
一、為確保依政府採購法第九十四條規定成立之採購評選委員會委員（以下簡稱委員）公正辦理評選，避免爭議，特訂定本須知。
二、委員應知其所擔任之工作為無給職，不以獲取報酬為目的。
三、委員自接獲評選有關資料之時起，不得就該採購案參加投標、作為投標廠商之分包廠商或擔任工作成員。
    委員對於所知悉之招標資訊，應予保密。
    委員不得與所辦採購案有利益關係之廠商私下接洽與該採購案有關之事務。
    委員於所評採購個案決標後，不得擔任得標廠商該案之履約工作

    成員，或協助履約。
四、委員應依據法令，本於專業及良知，公正執行職務，不為及不受任何請託或關說。
五、委員不得有採購人員倫理準則第七條規定之行為。
機關發現委員有前項行為者，應予解聘。其屬自主管機關會同教育部、考選部及其他相關機關之建議名單遴選者，並應通知主管機關，以作為將其自名單除名之依據。
機關對於主動求取擔任委員事宜之人員應不遴選其擔任委員。
六、委員於被遴選前或同意擔任委員後，如有下列不得被遴選為委員或有應辭職之情形，應主動通知機關或由機關予以解聘：
（一）犯貪污或瀆職之罪，經判刑確定者。
（二）褫奪公權尚未復權者。
（三）受破產宣告確定尚未復權者。
（四）專門職業人員已受停止執行業務或撤銷、廢止執業執照之處分者。
（五）就案件涉及本人、配偶、二親等以內親屬，或共同生活家屬之利者。
（六）本人或其配偶與受評選之廠商或其負責人間現有或三年內曾有僱傭、委任或代理關係者。
（七）委員認為本人或機關認其有不能公正執行職務之虞者。
（八）有其他情形足使受評選之廠商認其有不能公正執行職務之虞，經受評選之廠商以書面敘明理由，向機關提出，經採購評選委員會作成決定者。
七、委員訂定、審定評選項目及其配分或權重，不應以有利或不利於特定廠商為目的。
八、委員評選及出席會議，應全程參與並親自為之，不得代理，避免遲到早退。
召集人及副召集人如均無法出席會議，應檢討會議時間之妥適性及召集人、副召集人未出席會議之原因，並另訂時間開會，必要時得於例假日或夜間辦理。
出席評選會議之外聘評選委員，機關得依行政院訂定「中央政府各機關學校出席費及稿費支給要點」支給出席費及審查費，並依「國內出差旅費報支要點」支給交通費。其有審查費者，應於開會前依機關指定之期日前提出書面審查意見。
九、委員辦理評選，應依招標文件之評選項目、子項及其配分或權重辦理，不得變更或補充。其有輔以廠商簡報及現場詢答者，廠商簡報及委員詢問事項，應與評選項目有關；廠商另外提出變更或補充資料者，該資料應不納入評選考量。
    前項簡報及現場詢答，非屬採行協商措施性質，不應要求廠商更改投標文件內容。
委員對於不同廠商之詢問及態度，不得為無正當理由之差別待遇；勿在廠商面前對個別廠商公開誇讚或批評。
    委員評選後，應於機關備具之評分（比）表逐項載明各受評廠商之評分或序位，並簽名或蓋章。
採購評選委員會辦理廠商評選，應就各評選項目、受評廠商資料及工作小組初審意見，逐項討論後為之。
委員對於會議之決議有不同意見者，得要求將不同意見載入會議紀錄或將意見書附於會議紀錄。
十、不同委員之評選結果有明顯差異時，召集委員應提交採購評選委員會議決或依採購評選委員會決議辦理複評。
採購評選委員會或個別委員評選結果與工作小組初審意見有異時，應由採購評選委員會或該個別委員敘明理由，並列入會議紀錄。
十一、委員對於受評廠商之投標文件內容及資料，除供公務上使用或法令另有規定外，應保守秘密，並不得挪作他用。評選後亦同。
廠商之投標文件應於評選後由機關收回保存。未收回者，由委員自行銷毀並負保密之責。
十二、機關於評定最有利標後，將於主管機關之政府採購資訊網站公開全部委員姓名、職業及評定最有利標會議之出席委員姓名。
採購評選委員會之會議紀錄及機關於委員評選後彙總製作之總表，除涉及個別廠商之商業機密者外，機關將允許投標廠商申請閱覽、抄寫、複印或攝影。
機關對於各出席委員之評分或序位評比表，除法令另有規定外，應保守秘密，不得允許申請閱覽、抄寫、複印或攝影。
十三、本須知由成立採購評選委員會之機關於通知委員派兼或聘兼事宜時一併附於通知書中。
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說明：1.『附件』部分請依實際提供文件撰寫。


2.公文流程：


(1)科系所中心自辦案件：承辦人、單位主管、院長決行。


(2)購運股辦理案件：請購單位承辦人、單位主管、（順會）總務組、院長決行。 


（112.03.17.訂）


  ）














開會通知單








一


